



Universidade Estadual do Oeste do Paraná

Centro de Ciências Sociais Aplicadas - Campus Cascavel

Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA)

Mestrado Profissional



Campus Cascavel

EDITAL N° 009/2018-PPGA

ERRATA do Edital 008/2019-PPGA do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA) - Mestrado Profissional.

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA) - Mestrado Profissional da Universidade Estadual do Oeste do Paraná, Campus Cascavel, no uso de suas atribuições legais,

Torna público:

Errata do Edital 008/2019-PPGA, que publicou o resultado final do processo seletivo de alunos regulares do PPGA Turma 2019, conforme segue:

À folha 05 do edital, ONDE LÊ-SE:

"Anexo II do Edital 008/19-PPGA

Candidatos e situação da homologação da inscrição:

LINHA 1 - ESTRATÉGIA E COMPETITIVIDADE"

LEIA-SE:

"Anexo II do Edital 008/19-PPGA

RESULTADOS

LINHA 2 - SUSTENTABILIDADE"

As demais informações permanecem inalteradas.

Publique-se.

Cascavel, 25 de março de 2019.

Elizandra da Silva

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação
em Administração (PPGA) - Mestrado Profissional

Portaria n° 2148/2018-GRE